



Menu Antico Caffe Boglione

https://it.menulist.menu Via Cavour 12, BRA, Italy (+39)01721808819 - http://www.caffeboglione.it









Un **completo** <u>menu</u> di Antico Caffe Boglione da BRA con tutti gli 15 portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le <u>offerte variabili</u> ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Antico Caffe Boglione:

anni da vicino, prima anche come cliente: Che dire, vivere al centro per qualcuno è un disagio, ma con questi vicini a volte spegnere la TV e godersi il live dal logging. miglior cocktail bar braidese con distacco, per quanto riguarda la cucina sempre piatti nuovi e raffinati, presi in mano dalla cucina internazionale, affiancati dai classici senza tempo. elenco vini molto ben mantenuto, personale professionale e pre... leggere di più. Se il clima è bello puoi anche mangiare all'aperto, e c'è WiFi senza costi. Una visita al Antico Caffe Boglione è resa ancora più preziosa dalla vasta selezione di **specialità di caffè e tè**, Piatti mediterranei leggeri sono anche nel menu. Ci sono anche piatti gustosi menù tipici per l'Europa, Inoltre, l'elenco delle bevande in questo locale è eccezionale e offre una significativa e variata varietà di birre sia locali che internazionali, che valgono sicuramente la pena di essere provate.

Menu Antico Caffe Boglione



Bevande alcoliche

BIRRA

Avvolgere

L'ITALIANO

Drinks

BEVANDE

Antipasti

VITELLO TONNATO
ANTIPASTO

Questi tipi di piatti vengono

serviti

APERITIVO

INSALATA

Restaurant Category

COCKTAIL

SBARRA

ITALIANO

Ingredienti utilizzati

VERDURE

ABBIAMO

UOVA

ZUCCHINE

FORMAGGIO

Menu Antico Caffe Boglione



Antico Caffe Boglione

Via Cavour 12, BRA, Italy

Orari di apertura:

Domenica 12:00-00:00 Lunedì 12:00-00:00 Martedì 12:00-00:00 Mercoledì 12:00-00:00 Giovedì 12:00-01:00 Venerdì 12:00-03:00 Sabato 18:00-03:00 **⊋**gallery image

Fatto con it.menulist.menu